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１．はじめに

　　いつも大変お世話になっております。

　毎年発行しております「メカトロサロン」誌を本年も発行したいと考えております。それぞれの施設で実施されていますメカトロ（機械や電子・電気に偏っていても可能）に関することを是非原稿にまとめていただきたいと思います。

　お忙しいとは思いますが、是非少しの時間を割いていただいて、原稿をまとめていただけませんか。よろしくお願いいたします。お互いの情報交換の場として活用できればと思います。

２．メカトロサロンとは

　投稿原稿はあまり固苦しいものより、ざっくばらんに成功談や失敗談、自慢話、各種情報など楽しめる内容のものを期待しています。地方のロボット大会などの情報も期待しています。

　送付原稿は電子メールでも、郵便でもかまいませんが、電子メールの場合、ファイル容量が大きいとき（約５ＭＢ以上）はご面倒でも圧縮してください。　

　印刷形式はオフセット印刷です。誤字脱字や図表のずれは執筆者本人で確認をお願いします。

３．メカトロサロンの図

　原稿に写真を貼付する場合、デジタルカメラ、普通カメラのどちらでも大丈夫です。ただし、デジタルカメラの場合は解像度が極端に低いと仕上がりが悪くなります。

　普通カメラ（銀塩フィルム）の場合は、印刷した原稿に貼るか、貼り付ける場所を指示してください。よろしくお願いします。

４．メカトロ分科会のメンバー

お近くにメカトロに興味を持っている方がいましたら是非「メカトロ分科会」の紹介をお願いします。

５．今後のメカトロ分科会

　またできるだけＷｅｂでの情報交換の場を提供するよう努力いたします。これからもよろしくお願いします。原稿は４枚以上お願いします。
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